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As you may know, there's been some recent controversy associated with the federal government's firearm registry. The registry was designed to give Canada's security officials basic information about the firearms
that we own. The federal Auditor General released a report last week saying that the registry is badly managed and has gone over budget by about 1 billion dollars. Some people say that the major cost over-runs
show that the gun registry is badly organized, isn't working properly, and should be scrapped. Other people say that even though the registry has had management problems and has gone over budget, it has saved
lives and should be continued.  Which statement is closest to your point of view ?

REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female

Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 309 397 283 467 533
Weighted Base 1000 132 97 68 379 247 77 293 401 294 483 517

Badly organized/Should be scrapped 532 89 65 42 184 111 42 126 217 183 290 242
53% 67% 67% 62% 48% 45% 54% 43% 54% 62% 60% 47%

Has saved lives/Should be continued 431 40 31 23 177 128 32 156 168 101 184 247
43% 30% 32% 33% 47% 52% 42% 53% 42% 34% 38% 48%

Don't know/Refused 37 3 1 3 19 8 4 11 17 10 10 28
4% 2% 1% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 2% 5%

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Rural Urban <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +

Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 191 809 124 230 371 271 292 301 309
Weighted Base 1000 186 814 122 227 368 279 277 299 323

Badly organized/Should be scrapped 532 116 416 69 134 202 123 147 158 171
53% 62% 51% 56% 59% 55% 44% 53% 53% 53%

Has saved lives/Should be continued 431 65 366 52 82 155 143 124 131 139
43% 35% 45% 42% 36% 42% 51% 45% 44% 43%

Don't know/Refused 37 5 32 2 11 11 13 6 10 12
4% 3% 4% 1% 5% 3% 5% 2% 3% 4%

VOTING INTENTIONS (Decided Voters - Leaners Included)
TOTAL Conservatives Liberals New Democratic Canadian Alliance Bloc Quebecois Green Party Other

Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 138 330 102 141 73 54 3
Weighted Base 1000 139 343 98 136 72 51 2

Badly organized/Should be scrapped 532 88 142 49 113 35 24 2
53% 63% 41% 49% 83% 49% 47% 100%

Has saved lives/Should be continued 431 48 195 45 21 35 26 0
43% 34% 57% 46% 15% 50% 50% -

Don't know/Refused 37 4 7 5 2 1 1 0
4% 3% 2% 5% 2% 2% 3% -
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Thinking of how you feel right now, if FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support ?
REGION AGE GENDER

TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female

Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 309 397 283 467 533
Weighted Base 1000 132 97 68 379 247 77 293 401 294 483 517

The Progressive Conservatives (PC) 139 14 16 7 69 11 21 35 60 44 77 62
14% 11% 17% 11% 18% 5% 27% 12% 15% 15% 16% 12%

The Liberals 343 34 20 15 165 81 28 114 128 100 174 169
34% 26% 21% 22% 44% 33% 36% 39% 32% 34% 36% 33%

The New Democratic Party (NDP) 98 12 6 11 34 26 9 31 42 24 34 64
10% 9% 6% 17% 9% 11% 11% 11% 10% 8% 7% 12%

The Canadian Alliance (CA) 136 34 41 17 36 5 3 26 60 49 83 54
14% 26% 42% 25% 10% 2% 4% 9% 15% 17% 17% 10%

The Bloc Quebecois (BQ) 72 0 0 0 0 72 0 21 31 20 41 31
7% - - - - 29% - 7% 8% 7% 8% 6%

The Green Party (GP) 51 14 2 2 18 15 0 23 20 7 24 28
5% 11% 2% 3% 5% 6% - 8% 5% 2% 5% 5%

Other party 2 2 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2
0 1% 1% - - - - 0 0 0 0 0

Would not vote 26 2 3 2 12 4 2 3 9 13 9 17
3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 3%

Don't know 69 8 4 9 20 22 5 17 31 19 19 50
7% 6% 4% 14% 5% 9% 6% 6% 8% 6% 4% 10%

Refused 63 12 4 4 24 10 10 22 21 17 23 41
6% 9% 4% 6% 6% 4% 13% 7% 5% 6% 5% 8%

DECIDED VOTER - LEANERS INCLUDED

Base: Decided Voters - Leaners Included
Unweighted Base 841 125 89 80 255 213 79 265 335 235 418 423
Weighted Base 842 110 86 53 322 210 61 251 340 245 433 409

The Progressive Conservatives (PC) 139 14 16 7 69 11 21 35 60 44 77 62
17% 13% 19% 14% 22% 5% 34% 14% 18% 18% 18% 15%

The Liberals 343 34 20 15 165 81 28 114 128 100 174 169
41% 31% 24% 28% 51% 39% 46% 45% 38% 41% 40% 41%

The New Democratic Party (NDP) 98 12 6 11 34 26 9 31 42 24 34 64
12% 11% 7% 22% 11% 12% 14% 12% 12% 10% 8% 16%

The Canadian Alliance (CA) 136 34 41 17 36 5 3 26 60 49 83 54
16% 31% 48% 32% 11% 2% 5% 10% 18% 20% 19% 13%

The Bloc Quebecois (BQ) 72 0 0 0 0 72 0 21 31 20 41 31
8% - - - - 34% - 8% 9% 8% 9% 8%

The Green Party (GP) 51 14 2 2 18 15 0 23 20 7 24 28
6% 13% 2% 4% 6% 7% - 9% 6% 3% 5% 7%

Other party 2 2 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2
0 1% 1% - - - - 0 0 0 0 0
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Thinking of how you feel right now, if FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support ?
REGION TYPE EDUCATION INCOME

TOTAL Rural Urban <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +

Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 191 809 124 230 371 271 292 301 309
Weighted Base 1000 186 814 122 227 368 279 277 299 323

The Progressive Conservatives (PC) 139 31 108 15 32 65 26 37 40 49
14% 17% 13% 13% 14% 18% 9% 13% 14% 15%

The Liberals 343 54 289 46 53 127 115 99 97 124
34% 29% 36% 38% 23% 35% 41% 36% 32% 38%

The New Democratic Party (NDP) 98 20 78 15 21 30 32 35 26 32
10% 11% 10% 13% 9% 8% 11% 13% 9% 10%

The Canadian Alliance (CA) 136 27 109 18 44 38 36 29 42 45
14% 14% 13% 15% 19% 10% 13% 10% 14% 14%

The Bloc Quebecois (BQ) 72 11 60 5 18 34 15 14 33 22
7% 6% 7% 4% 8% 9% 5% 5% 11% 7%

The Green Party (GP) 51 10 41 3 13 19 16 14 18 15
5% 5% 5% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 5%

Other party 2 0 2 0 0 0 2 0 1 1
0 - 0 - - - 1% - 0 0

Would not vote 26 7 19 6 8 5 7 5 8 5
3% 4% 2% 5% 4% 1% 2% 2% 3% 2%

Don't know 69 17 52 5 27 22 14 27 13 18
7% 9% 6% 4% 12% 6% 5% 10% 4% 5%

Refused 63 8 55 8 12 27 15 18 21 11
6% 5% 7% 7% 5% 7% 5% 6% 7% 4%

DECIDED VOTER - LEANERS INCLUDED

Base: Decided Voters - Leaners Included
Unweighted Base 841 158 683 103 181 318 236 241 258 276
Weighted Base 842 154 688 103 180 314 243 227 258 289

The Progressive Conservatives (PC) 139 31 108 15 32 65 26 37 40 49
17% 20% 16% 15% 18% 21% 11% 16% 16% 17%

The Liberals 343 54 289 46 53 127 115 99 97 124
41% 35% 42% 45% 29% 41% 47% 44% 38% 43%

The New Democratic Party (NDP) 98 20 78 15 21 30 32 35 26 32
12% 13% 11% 15% 11% 10% 13% 15% 10% 11%

The Canadian Alliance (CA) 136 27 109 18 44 38 36 29 42 45
16% 17% 16% 17% 24% 12% 15% 13% 16% 16%

The Bloc Quebecois (BQ) 72 11 60 5 18 34 15 14 33 22
8% 7% 9% 5% 10% 11% 6% 6% 13% 8%

The Green Party (GP) 51 10 41 3 13 19 16 14 18 15
6% 7% 6% 3% 7% 6% 7% 6% 7% 5%

Other party 2 0 2 0 0 0 2 0 1 1
0 - 0 - - - 1% - 0 0


